

★陣線報

油印版

號外

Published by BARISAN SOSIALIS, 436-C, Victoria Street, Singapore, 7. Tel: 25660. Permit No. 1058

10-8-1965

新加坡社會主義陣線機關報

本期出四版

每份售價10¢

新加坡假獨立騙不了人民 民生痛苦無法解除·英馬聯盟繼續控制

社陣人民黨聯合聲明 向行動黨發出三項挑戰

一九六五年八月九日，聯盟與行動黨政府，在吉隆坡與星洲同時宣佈，新加坡 [離開] [馬來西亞] 而成為 [獨立自主] 的國家。

這個宣佈，除了暴露行動黨聯盟串通英國所搞的 [馬來西亞]，已進一步面臨破產之外，同時，再一次證明，過去我党的分析和預見的正確，即在人民反抗不斷加強，和反動派內部權力爭奪逐漸尖銳化的情況下，英國將要換湯不換藥的憲制欺騙。

這個由東姑在英國承受回來的新加坡假獨立，人民必定能夠

看穿它的本質。我党及人民党星分部，昨日聯合發表聲明，莊嚴地表示我們不承認這個假獨立。

聲明進一步指出：假獨立的新加坡將繼續受英國的控制與 [馬來西亞] 的牽制，民生痛苦將無法解決，印尼對抗看來不會解除，而各種不合理的法令將繼續存在，人民自由民主權利仍無保障。

我党及人民党發出了三項挑戰。聲明全文如下：

在 [馬來西亞憲法 (新加坡修正)一九六五年法令] 下，及新加坡政府的所謂宣言下，新加坡已與 [馬來西亞] 分開，成為所謂獨立及所謂自主的國家。這暴露了英帝及其在行動黨聯盟中的僕從，通過不民主手段強加在人民頭上的 [馬來西亞] 的破產。對我們來說，這項所謂宣言並不令人感到驚奇。我

們已多次預言，沒有人民支持及孤立於亞非主流之外的新殖民主義 [馬來西亞]，最終必定崩潰。

這項所謂宣言，其實只不過是英國的另一項陰謀罷了。衆所週知，東姑在英倫出席英聯邦總理會議及染 [政治病] 的時刻，已受到其英國主人的訓示，而於同返吉隆坡時，宣佈 [新加坡獨立]，以便保障英帝在 [馬來西亞] 的利益。英國認識到，面對人民對英國產物 [

馬來西亞] 反抗的加強，及面對 [馬來西亞] 內反動集團內部矛盾的尖銳化，它有需作出某些安排，以延長它對東南亞中的這一區域的統治。

自 [馬來西亞] 在一九六三年九月十六日不民主地成立以來，新加坡人民受盡了經濟困苦、失業增加、納稅增加、生意受打擊、印尼經濟對抗的痛苦，我們的國家也面對與鄰邦公開戰爭的危險。隨着所謂新加坡獨立的公佈，人民的這些經濟困難並不能減輕或解除，它仍

(轉入第四版)

星印貿易會恢復嗎？

印電台稱：李光耀東姑乃一丘之貉

八月十日，[印尼之聲] 廣播電台針對八月九日新加坡退出大馬成為 [獨立、自主的邦國] 之事，發表了一篇題為：[李光耀同阿都拉同是一丘之貉] 的評論文章。

文章指出，李光耀集團和阿都拉曼集團在一場爭權奪利的爭執鬧到不可收拾時，由英帝國主義者在幕後指使，搞出了一個新加坡退出 [大馬] 的新陰謀。

文章指出，儘管聯盟與行動黨所扮演的角色各不相同，儘管有的 [狡猾陰險]，有的 [狡詐偽善]，但它們有着共同的反動性的，它們的反動性就是 [反人民、反進步、反革命、親帝國主義、親殖民主義]。文章接着指出，不論是聯盟集團或行動黨集團，都是英帝國主義者鎮壓馬來亞民族解放運動的傀儡。

文章也指出了 [獨立] 後的行動黨政府沒有改變反動的性質，還列舉了一系列的問題來幫助聽眾認識這個問題，其中包括：

(一)英馬防務協定有沒有廢除，

英軍軍基地有沒有撤走？

(二)一切不民主的法令有沒有廢除，有沒有實施對人民有利的法令？

(三)外國壟斷資本是否照舊受到保護？

(四)是否有實行中立、自主、積極的外交政策，是否有遵循 [亞非會議] 所帶來的 [萬隆精神] 去促進新興力量的團結和促進反帝反殖事業的發展。

(五)是否有採取親工農的政策，積極的改善勞苦大眾的苦境。

文章最後強調說：人民不應對反動派之間的矛盾存有不切實際的幻想，主要應當依賴自己的力量發展鬥爭。

根據印尼電台的這一評論，一些人所謂的新加坡退出 [大馬] 後 [可以恢復星印貿易]，還有什麼可能嗎？

李光耀集团的外交路線 有可能像柬埔寨嗎？

行動黨聲稱其外交政策方針將採取「一貫的不結盟的中立政策」，這是否有可能呢？

讓我們提出幾個問題來認識行動黨於宣佈脫離「大馬」後，所標榜的所謂「不結盟」外交路線：

(一)若行動黨要模仿柬埔寨所採取的積極中立外交路線，我們要問：柬埔寨在簽署日內瓦協定後，一直保持不參加任何軍事集團的態度，不允許他國在柬國建立軍事基地，當美帝國主義者以經濟的、政治的、甚至軍事的手段侵略柬國主權時，西哈努克王毅然決然地宣佈與美國絕交，對美闖及其帮兇伙同南越偽政權侵略南越，空襲北越時，柬國毫不含糊地譴責美帝的侵略行徑，支持越南人民的正義鬥爭，試問，行動黨敢這樣做嗎？

(二)李光耀口口聲聲說，星洲退出 [大馬] 將不會做出危害 [大馬] 利益的事；東姑也說，若星加坡做出任何危害 [大馬] 利益的事，它將採取 [適當的行動]。如此說

來，星加坡的外交路線怎能中立自主呢？聯盟是支持美國轟炸北越及侵略南越的，行動黨將如何表明對這個問題的態度呢？聯盟是「反共」的不與中國建交，行動黨試要與所有國家，包括社會主義國家建交，但東姑已警告，任何國家在星加坡設立使館，以致【危害】到【馬來西亞】的獨立及防務時，它將採取【適當的行動】，試問，那时行動黨將如何走中立外交路線呢？

(三)行動黨要走亞非新興國家的中立不結盟路線，但許多亞非國家極力反對帝國主義、新老殖民主義，試問行動黨敢不敢也加入國際反帝反殖的行列呢？許多亞非國家嚴厲譴責新殖民主義的 [馬來西亞]，試問行動黨人有沒有勇氣譴責！

馬來西亞」呢？

(四)衆所週知，星加坡脫離[馬來西亞]後，在兩政府協議全文中的第十三條規定：星加坡仍舊受1957年10月12日簽訂的[英馬聯防條約]的約束，英國政府有權繼續維持英軍當局在星加坡之基地和其他設施，作為一個所謂[獨立自主國]，却受到英馬軍事盟約的控制，這種政治地位，比[附屬]還來得更慘，要以這樣的政治地位在國際上推行積極的中立自主政策，是完全不可能的。

(五)若行動黨要向非洲的烏干達看齊，就必須問問自己有可能像烏干達推行颶颶爽快的外交政策？烏干達認為對一個擁有六萬萬五千萬人口的，有完整主權和穩固地位的中國，不給予承認，將是一個歷史的罪過，所以，它很快地承認了中國，並與中國互派大使，當烏干達

(轉入第三版)

星洲脱离大馬後
仍受英馬聯防條約約束

星洲若許可中印設使館
危害馬來西亞獨立
中央將採適當行動
東姑招待記者談星洲脫離大
乃本人先提出而獲李光耀
總理東姑可謂九牛二虎之氣在目前甚加波瀾

「正規軍」
的馬政府防
西進軍
軍隊來星
種族軍隊派

如來一地，明陞星加坡，如今地位，如倫敦之說，無異。此間星加坡，實為殖民地，其領事館，即在星加坡。星加坡，實為殖民地，其領事館，即在星加坡。

「新加坡獨立協定」及 「馬憲法(新加坡修正)法令」說些什麼？

李光耀集團及聯盟政權所宣佈的「新加坡獨立」，實質上是不是真正的獨立呢？

規法一年又
來日一定令新馬
至三：一加來
西第坡西
十修亞
三正意
約方國
條一法五
條

土訂應獨任立何決足不以單務危獨之密頭對外國雙種府時的裝並加，派其府外防斷定規外雙方基在，種部政坡出本惟以防馬務防：將

護務東，南英亞聯邦和的平防。及維
要政策範保應府有定馬的關。協的七馬的新者為所新約，文文定家加的府的幽使從規關，來馬一因定對年來，一會加，馬作加。間則件所經或縮坡基利權內享英新定新除泊來九，隔，外十亞特項員坡如來坡的凡的應內認法協訂及地用利的軍國加之加其亞西六定以月聯別決之，該西獨任為條視谷定第約的馬設該，基當政附外坡中一亞三第及務十合是定一則項亞立何一約作遶者一，任來施政并地局府獨，的的切，在六其及二邦蘭。的應決政日決個，新用，百包何西，府准及在有立新軍附土而七條互日在於國規定府以定國協加於如六括條亞以認許其新擴日加用表地過月文表相所一英際作遠所前，際足坡新果十馬約組新用接，而組與或加此九來，續加於受已在組織該坡等條西協

李光耀的「哭」——

鱷魚流淚 猫哭老鼠

李光耀在宣佈「新加坡獨立」之後，於電視台招待記者，當他談至新加坡與「馬來西亞」的分離時，竟公然表演了一幕「眼淚奪眶而出」的把戲。

對於哈里李這一套，新加坡人民頗有議論。一向盛氣凌人的李光耀的這一哭，顯然，並非沒有原因：

(一)他希望博取老百姓的同情。李光耀集團搞罪惡「大馬」，給老百姓帶來了各種災難。而李光耀過去也口口聲聲，說一定要維持「馬來西亞」，今天為了使「退出大馬」的作法，與其過去的言論相調協，於是耍出一套「事非得已」的神態，以便向老百姓說：我李光耀完全是為了人民的利益來搞「大馬」，今天，事情弄糟了，「不得不退出」，但是責任不在於我。

(二)為它今後的法西斯手段鋪平道路。李光耀在記者招待會上，對一些尖銳的問題，躲躲閃閃，不敢正面回答。當記者問他有關釋放林清祥的問題時，他竟說，「林清祥需要一二十人去跟蹤他」，「造成很多麻煩」、「負擔不起」；如果李光耀今天可以用哭來推卸責任的話，難道他就不會在今後，同樣擺出「事出不得已」或甚至說什麼「為人民的利益」而「不得不」拘捕更多的人士？

根據這兩項規定，所謂「獨立的新加坡」有可能行使獨立的主權嗎？事實是：

1.「馬來西亞」當局可以隨時使用新加坡的基地及設備（新加坡政府已授權給「馬來西亞」政府），以對付其他地區的人民和國家，新加坡政府無權阻止。

2.英國有全權可以繼續利用新加坡的基地，並用以侵略北婆、越南等。新加坡政府不能過問。

3.新加坡不能單獨與外國簽訂任何有損害「馬來西亞」「獨立」和「國土防衛」的條約，任何對抗「馬來西亞」或不與「馬來西亞」友好的國家，新加坡還能與之訂約嗎？

來維持「大馬」的存在。

然而，在反動派所搞的「新加坡獨立」之後，這些法西斯法令依然存在。李光耀集團至今仍沒有表示要廢除這些法令。

從李光耀集團過去勾結殖民統治者鎮壓老百姓的歷史，人民可以清楚的看出，李光耀集團必定利用各種藉口，繼續以各種的法西斯法令，來維持其政權。人民不能對它存有任何幻想。

對廢除法西斯法令

李光耀集團默不作聲

在「一九六五年馬來西亞憲法(新加坡修正)法令」第七條的規定下：「新加坡獨立」前的所有法令，將於「獨立」後繼續生效，直到新加坡立法廢除或修改這些法令。

在八月九日以前，反動集團訂立了各種法西斯的條例和法令：

這些法令，賦予反動集團各種大權，來剝奪人民的基本民主權利。

黨議員爭取往牢獄見林清祥

各界關注釋放政治被拘者問題

在英國及聯盟行動黨的法西斯統治之下，無數的愛國民主人士，無數的政黨、職工會、民間團體的領袖，遭到無理和長期的拘禁。尤其是在「馬來西亞」強硬成立之前，當局更在人民反對「大馬」情緒高漲的情勢下，採取了瘋狂的鎮壓行為。

對反動派長期監禁並採取各種手段虐待被拘者、企圖永遠維持自己反動的統治地位的行徑，人民極為不滿，他們一向要求當局無條件釋放被拘者，今天，這種要求越來越強烈。

前年年底以後，我黨議員即被當局阻止前往監獄會見被拘者，其間，曾數度致函內政部長依士邁提出交涉，然而，未有結果。

本月十日，我黨議員已口頭向本邦監獄當局提出，要前往會見林

清祥同志及所有政治被拘者，並於隨後致函當局，正式提出擬會見的時間。

按：自行動黨與聯盟宣佈所謂「新加坡獨立」後，監獄部門乃屬杜進才所管轄。

(接第二版)

總理訪問中國時，對中國政府的對外政策，曾給予很高的評價，並積極支持中國在越南問題上的政策，這一切都是基於國際正義，然而，行動黨有沒有這樣做呢？

政治小丑李光耀集團的表演

自打嘴巴的言証澈底破產

李光耀過去說：「大馬將給新加坡提供一個可以解決經濟問題的基本。新加坡的工業產品可以得到更廣大的市場。工業擴展計劃也更能順利推進。星加坡絕不能脫離大馬生存。馬來西亞共有一千萬人口、共同市場一定成功。」

如果「星加坡絕不能脫離大馬生存」的話是真的，那麼李光耀八月七日代表州政府簽署脫離大馬的協定，又作何解釋呢？如果因為「馬來西亞共有一千萬人口、共同市場一定成功」，那麼，李光耀今天却意搞退出大馬的活動，難道是因為對這句話失去信心了嗎？現在，隨着一千萬人口共同市場的告吹，新加坡的「工業擴展計劃」是否還「能夠順利推進」呢？失業問題是否能夠解決？

李光耀曾在記者招待會上，答有關大馬合併問題時說：「由於旱災，所以他們很難提出這個主張。因為人民怎麼會接受，開了水箱頭，却沒有水，你却要主張單獨獨立？這不是發瘋嗎？」

這是李光耀在「倡議中的大馬」遭到星洲人民強烈反對時，拿出來恐嚇老百姓的「水源論」，意思是說，星洲不加入「大馬」而走上

(接第一版)

內部，言論、出版、集會、旅行、職工會、民間團體之民主權力，仍受壓制，公安法令及其他壓制性法令仍然存在。

關於國防與外交，新加坡將繼續受英馬聯防條約所約束。「馬來西亞」成立之後，「一九五七年十月十二日的英國及馬來西亞聯合邦政府之間的聯防協定及互助協定」已在星洲實施，並列入「一九六三年七月九日馬來西亞協定的第六項」中。然而，新加坡所謂獨立後，「新加坡政府將於“新加坡日”（9-8-1965）或以後，讓英國政府有權繼續保存新加坡內的基地及其服務部門所佔有的一切設備。」——根據「馬來西亞憲法（新加坡修正）一九六五年法令」十三項的規定。在政治上，新加坡將繼續維持英國軍事基地，並將會把新加坡捲入侵略性的東南亞公約機構，使新加坡變為一個戰爭和侵略的保鏢。在新加坡繼續作為英國軍事基地的情況下，真正之獨立何在？在

自治或獨立的道路，那麼不出三天，吉隆坡就把星柔自來水管切斷，老百姓就沒有水喝。不知李光耀這次是因為「雨季」快來臨才同意冒着「發瘋」的罪名搞退出「大馬」的活動呢？還是因為發現了以前那一套「水源論」已立不住脚了呢？

李光耀在芳林補選中的一次群衆大會上說：「沒有“大馬”，新加坡人民就有麻煩……」

李光耀說話向來是語無倫次，出爾反爾，當它要迷惑選民，騙取選票時，就不顧後果地搬出種族主義言論；當它同英國人密謀搞「退出大馬」搞「假獨立」時，就把這些騙人的鬼話忘得一乾二淨，這是一副維肖維妙的政壇上小醜的嘴臉。

行動黨人芳林區補選的文告中說：「我們認為，新加坡是絕對必須加入馬來西亞的！因為：

第一，新加坡是一個小島，就算把全部土地，都闢作農場，但所

有收穫，也沒法維持人民的食用；甚至連自來水也必須依靠柔佛州供應。

第二，新加坡人民一向只依靠轉口貿易為生。但是出入口生意已經不能長遠維持下去了。」

現在，新加坡已經退出大馬走上「獨立」了，照行動黨人的言論看來，試問新加坡的出入口生意如何長遠維持下去呢？試問今後一百八十多萬人口，如何在面積只有二百二十四方哩的土地上生存呢？李光耀敢回答這個問題嗎？不然的話，他的恐嚇就是自打嘴巴。

行動黨芳林區補選的文告中說：「印尼一萬萬人口正在大鬧饑荒，蠢蠢欲動，馬來西亞一旦被粉碎，那些餓着肚皮，瘦骨稜稜的人，勢將一齊湧到馬來西亞來，包括湧到熱鬧繁華的芳林區，到這里搶吃、劫物、佔地盤。」

英國人為了保衛自己的利益，行動黨人為了維持自己的政權，不惜又密謀耍出了新加坡退出「大馬」走上「獨立」的「分而治之」的安排。行動黨寡頭們在參與和接受這項安排時，難道忘記了它所謂的

「一萬萬饑荒的印尼人將湧到“馬來西亞”來」的嚇唬人民的言論嗎？

拿行動黨人搞「大馬」前和搞「大馬」後的言論，來同今天它們搞退出「大馬」，搞「假獨立」的作用對照一下，我們可以看出它們所說的話和所做的事，往往是自相矛盾，自打嘴巴。在這一切背後所隱藏的不是什麼「為了人民的權利」，而是英帝國主義的軍事利益和經濟利益，是行動黨寡頭們的權利地位的利益。它們心目中所想的既然不是國家人民的利益而是外國人的利益和個人私利，那麼，註定了他們的言論就像「痴人說夢話」一般，反反覆覆；註定了他們所作所為不是以人民的利益為依歸，而是為了英帝和國內反動派的利益，忽而搞「合治」搞「大馬」，忽兒搞「分治」搞「獨立」。這樣說來，搞「假合併」的行動黨和搞「假獨立」的行動黨又有什麼兩樣？把「假合併」變成「假獨立」，又怎能使李光耀集團由「奸官」變成「忠臣」呢？